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Assemblea dei Sindaci  del Servizio Sociale dei Comuni 
dell’Ambito Territoriale COLLINARE 

 
Verbale argomenti non deliberanti del 29 settembre 2021 

 
Oggetto Varie ed eventuali. 

 
Il giorno 29 settembre 2021 alle ore 18.30, presso la Sala consiliare della Biblioteca Guarneriana a San Daniele 
del Friuli, come da convocazione di data 23.09.2021, prot. n. 140457 a firma del Presidente dell’Assemblea 
sig. Pietro Valent, si è riunita l’Assemblea dei Sindaci del Servizio Sociale dei Comuni dell’Ambito Territoriale 
Collinare, nella persona dei rappresentanti dei Comuni come sotto indicati: 
 

Comune 

Carica  
Sindaco/Vicesindaco o  
Assessore competente in materia di 
politica sociali con delega permanente 

Presenti/assenti 

Comune di Buja Sindaco Stefano Bergagna assente 
Comune di Colloredo di M.A. Assessore Patrizia Miolo assente 
Comune di Coseano Sindaco David Asquini assente 
Comune di Dignano Sindaco Vittorio Orlando assente 
Comune di Fagagna Sindaco Daniele Chiarvesio  presente 
Comune di Flaibano Sindaco Alessandro Pandolfo assente 
Comune di Forgaria nel Friuli Vicesindaco Luigino Ingrassi presente 
Comune di Majano Assessore delegato Battigelli   Roberto presente 
Comune di Moruzzo Sindaco Albina Montagnese presente (dalle 19.00) 
Comune di Ragogna Sindaco Alma Concil presente (dalle 19.00) 
Comune di Rive d’Arcano Sindaco Gabriele Contardo presente 
Comune di San Daniele del 
Friuli Sindaco Pietro Valent presente 
Comune di San Vito di Fagagna Sindaco Michele Fabbro presente 

Comune di Treppo Grande Assessore Michela Del Missier presente 
 
Partecipano senza diritto di voto il dott. Roberto Pirrò per la Comunità Collinare, l’assessore del comune di 
San Daniele del Friuli Daniela Cominotto, il Direttore del Distretto di San Daniele del Friuli dott.ssa Bruna 
Mattiussi, il Responsabile del Servizio Sociale dei Comuni dott.ssa Elisa Vidotti, che svolge funzioni di 
Segretario verbalizzante. 
 
Su richiesta del Presidente si procede per l’appello; effettuato l’appello si registra che su 14 (quattordici) 
componenti i presenti sono 9 (nove) e gli assenti 5 (cinque) (Comuni di Buja, Colloredo di Monte Albano, 
Coseano, Dignano, Flaibano). 
 
Prende la parola la dott.ssa Vidotti per comunicare che la coprogettazione sulla domiciliarità leggera si è 
conclusa e che gli uffici della Struttura Acquisizione Beni e Servizi stanno predisponendo gli atti per 
l’approvazione dello schema di Convenzione e la successiva stipula della Convenzione stessa con l’operatore 
accreditato Movimenti di Volontariato Italiano – MoVI – Federazione regionale del Friuli Venezia Giulia ODV. 
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La decorrenza della Convenzione è prevista per l’inizio o al massimo metà ottobre. E’ auspicabile un prossimo 
incontro con i Sindaci per la presentazione delle attività. 
 
Successivamente prende la parola la dott.ssa Mattiussi per informare i presenti che per le sostituzioni di  
Medici di medicina generale andati in quiescenza, verranno stabilizzati alcuni incarichi già in essere e a breve 
prenderanno servizio  nuovi professionisti  per un totale di sette medici, precisamente nei comuni di 
Colloredo di Monte Albano, Buja, Majano, Fagagna, Moruzzo, Rive d’Arcano e San Daniele del Friuli, inoltre 
prenderà servizio anche  un pediatra di libera scelta a San Daniele del Friuli. 
Anche per il 2022 sono già previsti diversi pensionamenti che necessiteranno di sostituzione. 
 
L’incontro si chiude alle ore 20.35. 
 
               Il Segretario Verbalizzante                                                                               Il Presidente 
                  Dott.ssa Elisa Vidotti                                                                                        Pietro Valent 
                  (f.to digitalmente)                                                                                        (f.to digitalmente) 
  

 


